

南京理工大学人文院

school of Humanities and Social Sciences



首页 | 学院概况 | 学院动态 | 学科专业 | 教学科研 | 网络教学 | 党建工作 | 学生工作 | 人文博客 | 师生交流



工作概况 | 团学科青 | 学生社团 | 思政工作 | 培优工作 | 工作制度 | 就业工作 | 校友园地 | 风采展示 |



相关信息

- 关于开展中央高校修购专项资 金2012—2015年项目申报工作的 通知
- 关于推进知识产权远程教育视频入网工作的通知
- 关于申报2012年聘请外国文教 专家项目的通知
- 人文学院党委开展廉政文化主题之摄影、绘画、书法作品展
- 马研部召开纪念建党九十周年 学术研讨会
- · 人文学院举行2011届本科生毕 业典礼
- 关于2010年学校领导班子民主 生活会征求意见工作的通知
- 台湾智慧财产权协会副会长张 凯娜博士来我校访学讲课
- 人文学院九七级校友回母校聚
- 人文学院举行第十二期党的基本理论知识学习班结业典礼



详细内容

"中国梦"给世界带来机会

2006-3-7 12:12:00 来源: 办公室 作者: [AuthorName] 阅读: **224**

加拿大籍华人科学家沈善普在宁称:

"中国梦"给世界带来机会

2006-03-03 08:01:46

200多年前,几乎全世界都在做着一个"美国梦",认为美国给了全世界每个人一个均等的机会,只要努力奋斗,都可以实现自己的梦想,得到自己所追求的幸福生活。现在,一位加拿大籍的华人科学家则提出,同样给全世界以机会的"中国梦"时代已经到来。

提出这个观点的就是加拿大阿尔伯特大学教授、加拿大应用数学与工业数学学会主席、美国宇航局客座研究员沈善普先生。

2月25日,沈善普教授在回到母校南京理工大学与大学生交流时,再次阐述了自己的这个观点。 他同时声明,"中国梦"是给全世界提供机会,而不是带来威胁。

作为一个数学家,沈善普教授做了一个测算:到2020年,中国的GDP可以达到世界第四。而这样的发展必然需要大量人才来支撑,同时,也会为人才提供大量的机会。而人才的来源,光靠国内是不够的,必须面向全世界。他认为,中国现在处于一个变革的时代,可以提供无穷无尽的机会,对每一个有志人才来说,都是一个很好的大展宏图的机会。关键是我们国家要真正形成尊重人才、认识人才、发现人才、使用人才的管理文化与领导艺术。他认为,国家的人事政策不必给予海外归国人士特殊政策,只要是公平政策就行了,所有的人都凭着真本事来获得相应的待遇。

沈善普教授1982年毕业于南京理工大学,1983年留学美国、1987年获得美国威斯康星大学博士学位。学术上取得卓越成就的沈善普积极为国家贡献才智。2001年,他被中国科学院聘为"海外知名学者"计划9名入选者之一,同时,他还担任了中国科学院海外评审专家。2004年,沈善普教授又被中国科技部聘为海外专家顾问,开始参与《国家中长期科学和技术发展规划纲要》的编订工作。沈善普教授积极建言献策,还特别关注中国农村问题,是中国"农村教育工程"的积极推动者。对此他深感欣慰,他说,我的"中国梦"已经实现了,社会已经给我提供了很好舞台,很多机会,说话的机会,做事的机会。

在自己实践着"中国梦"的同时,沈善普教授还特别强调,"中国梦"所面向的,不单是全世界的华人,而是全世界所有的人。他说,我相信,白人、黑人,其他人,也会在将来一段时间追寻与实现"中国梦"。"中国梦"就是为全世界提供机会,不是中国威胁,而是中国机会!

作者: 李翚 陈晓春 来源: 新华日报

版权所有 ©2007南京理工大学人文与社会科学学院